
ASPECTES A MILLORAR

Com vas a l’escola?

ESCOLA JOAN
MARAGALL

124  respostes 

ASPECTES POSITIUS

Encreuaments
Cruïlles perilloses
Voreres estretes (pont
av. Rius i Taulet)
Aparcament

Carrers de
vianants
Plaça  Pere San



ASPECTES A MILLORAR

Com vas a l’escola?

Quina distància tens de casa
a l’escola?

COL·LEGI SANTA
ISABEL 

38 respostes

ASPECTES POSITIUS

 4 de cada 10 persones que
van en cotxe preferirien

anar en bus 

Entorn
Veure el Monestir
Passejar pel casc
antic de la ciutat

Zona de petó i adeu
Més il·luminació
Separació de carril
bici i zona de
vianants



ASPECTES A MILLORAR

Com vas a l’escola?

Quina distància tens de casa
a l’escola?

ESCOLA CIUTAT D’ALBA 
151 respostes

ASPECTES POSITIUS

 1 de cada 10 persones que
van a peu preferirien anar

en bici

Carrer pacificat
(Pere i Ferrer)
Carril bici

Millora del trànsit i
amplada de voreres
(Vallseca i  Vallvidriera) 
Més continuïtat als
carrils bici



ASPECTES A MILLORAR

Com vas a l’escola?

Quina distància tens de casa
a l’escola?

ESCOLA LA MIRADA
 137 respostes

ASPECTES POSITIUS

6 de cada 10 persones que
van en cotxe preferirien

anar en bus i en bici

Proximitat
Amplada de voreres
Camí tranquil

Més senyalització
escolar
Millorar / reduïr el
trànsit 
Més il·luminació



ASPECTES A MILLORAR

Com vas a l’escola?

Quina distància tens de casa
a l’escola?

ESCOLA L’OLIVERA
 108 respostes

ASPECTES POSITIUS

2.5 de cada 10 persones que
van en cotxe preferirien

anar en bus i en bici

Proximitat
Camins només
de vianants

Regulació del trànsit
Regulació de
l’aparcament de
l'entrada de l'escola



ASPECTES A MILLORAR

Com vas a l’escola?

Quina distància tens de casa
a l’escola?

ESCOLA GERBERT
D'ORLACH

 93 respostes

ASPECTES POSITIUS

3.5 de cada 10 persones que
van en cotxe preferirien

anar en bus i a peu

Entorn natural
Camí tranquil i
agradable
Zones verdes
Poc trànsit de cotxes

Poca visibilitat en les
cruïlles a Collfavà
Més llum i més
papereres



ASPECTES A MILLORAR

Com vas a l’escola?

Quina distància tens de casa
a l’escola?

ESCOLA
COLLSEROLA

 166 respostes

ASPECTES POSITIUS

7 de cada 10 persones que
van en cotxe preferirien

anar en bici i a peu

Zona peatonal
Moment de
trobada amb les
amistats

Cruïlles perilloses
Elevació de
voreres
Més il·luminació



ASPECTES A MILLORAR

Com vas a l’escola?

Quina distància tens de casa
a l’escola?

ESCOLA PI D’EN
XANDRI
 80 respostes

Entorn natural
Passeig Gaudí
Carril bici
Poc trànsit de
cotxes

ASPECTES POSITIUS

Cruïlles perilloses
Treure aparcament
de les voreres

6.5 de cada 10 persones que
van en cotxe preferirien

anar en bici i en bus



ASPECTES A MILLORAR

Com vas a l’escola?

Quina distància tens de casa
a l’escola?

5 de cada 10 persones que
van en cotxe preferirien

anar en bici i a peu

ESCOLA PINS DEL
VALLÈS
 83 respostes

Entorn natural
L’espai que hi ha a
prop de l’escola

ASPECTES POSITIUS

Més il·luminació
Voreres en mal estat
Millora carril bici



ASPECTES A MILLORAR

Com vas a l’escola?

Quina distància tens de casa
a l’escola?

7 de cada 10 persones que
van en cotxe preferirien

anar en bici i en bus

ESCOLA AVENÇ
325 respostes

Entorn natural
El bosc
Poc trànsit entorn
de l’escola

ASPECTES POSITIUS

Pas de vianants
perillós
Cruïlles perilloses
Massa trànsit 


